



Положение

об этике общения родителей (законных представителей) в социальных сетях и родительских группах МБОУ СОШ №3 ст. Крепостной МО

**Северский район им. дважды Героя Советского Союза маршала
авиации Савицкого Евгения Яковлевича**

1. Общие положения.

Родительский чат в социальных сетях и мессенджерах – своего рода инструмент для быстрого информирования родителей МБОУ СОШ № 3 ст. Крепостной МО Северский район им дважды Героя Советского Союза маршала авиации Савицкого Е.Я. Чтобы родительский чат стал действительно важным инструментом, родители и должны соблюдать элементарную этику общения в подобных группах. В родительский чат в обязательном порядке должен быть включен классный руководитель.

2. Основные правила общения в социальных сетях, мессенджерах.

1. Обходиться без благодарностей

Наверняка, каждый участник родительского чата частенько видит картину: выложено сообщение о домашнем задании, а за ним еще 30 сообщений с репликами «спасибо». К слову, между этими репликами еще и встречаются уточняющие вопросы от особо непонятливых родителей. К концу таких «диалогов» можно увидеть сообщение от отвлекшейся мамы относительно того, что же все-таки задано. Постоянные благодарности в родительском чате совершенно ни к чему. Один родитель, написавший «спасибо», обязывает остальных ответить тем же. Это засоряет всю беседу, в результате чего многие не могут найти нужную информацию. Если уж так хочется поблагодарить, достаточно просто поставить сердечко около реплики.